Compacto de estudiante / maestro / padre
Los maestros, el personal y las familias de la Escuela Primaria Goliad se unen como una comunidad para capacitar a todos los estudiantes para que alcancen su máximo potencial académico, social y físico a través de un plan de estudios riguroso y motivador. Nuestro objetivo común es crear personas prósperas que contribuyan al futuro de nuestro mundo.
Compromiso de responsabilidad escolar
Proporcionar un plan de estudios e instrucción de alta calidad en un entorno de aprendizaje eficaz y de apoyo que permita a los niños participantes cumplir con los estándares de rendimiento académico estudiantil del estado.
· Llevar a cabo conferencias de padres y maestros durante las cuales se discutirá este pacto en lo que se refiere al rendimiento individual del niño.
· Proporcionar a los padres informes frecuentes sobre el progreso de sus hijos.
·  Proporcionar a los padres un acceso razonable al personal.
· Brindar a los padres oportunidades para ser voluntarios y participar en la clase de su hijo y para observar las actividades del aula.
· Brindar oportunidades de participación en el desarrollo profesional y personal que mejoren la enseñanza y el aprendizaje y que apoyen las alianzas de familias y comunidades.
· Proporcionar un entorno de aprendizaje seguro y de apoyo.
Compromiso de responsabilidad de la familia y los padres: nosotros, como padres, apoyaremos el aprendizaje de nuestros estudiantes al:
· Seguimiento de la asistencia y desempeño académico y social del alumno.
· Asegurarse de que se completen las tareas y todas las asignaciones.
·  Supervisar las actividades de los estudiantes fuera de la escuela y promover el uso positivo del tiempo extracurricular del niño.
· Ser voluntario en la escuela de mi estudiante.
· Participar, según corresponda, en decisiones relacionadas con la educación de mi estudiante.
· Mantenerme informado sobre la educación de mi hijo y comunicarme con la escuela leyendo con prontitud todos los avisos de la escuela o del distrito escolar que reciba mi hijo o por correo y respondiendo, según corresponda.
· Servir, en la medida de lo posible, en grupos asesores de políticas, como ser el representante de padres de Título I, Parte A en el Equipo de Mejoramiento Escolar de la escuela, el Comité Asesor de Políticas del Título I y otros, según corresponda.
Compromiso de responsabilidad del estudiante: nosotros, como estudiantes, compartiremos la responsabilidad de lograr logros en la escuela y en la vida. Lo haremos:
· Cumplir con todas las expectativas y pautas de la escuela.
· Traer todos los materiales y tareas completadas a clase todos los días y participar activamente en mi proceso de aprendizaje.
· Pedir ayuda cuando lo necesite y participar en las actividades que se ofrecen para apoyar mi aprendizaje.
· Estudiar y leer al menos 30 minutos todos los días fuera del horario escolar.
· Entregar a mis padres o al adulto responsable de mi bienestar todos los avisos e información que reciba de mi escuela todos los días.
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